



DOKTORSKI
STUDIJ
VISOKE RAZINE
KVALITETE

Sveučilište u Zagrebu
Veterinarski fakultet
Prodekanica za integrirani studij i studente
Izv. prof. dr. sc. Andrea Gudan Kurilj

Kako sam preživjela ulogu prodekana za nastavu 2020. godine?

Akadska godina 2019./2020. počela je svojim uobičajenim tijekom i tako se odvijala sve do početka ljetnog semestra kada je 13. ožujka 2020. uveden „lockdown“ zbog pandemije bolesti COVID-19. Svi zajedno smo se po prvi puta našli u sasvim novoj situaciji koja je zahtijevala vrlo brzu prilagodbu na sasvim nove uvjete života, rada i studiranja. Za Veterinarski fakultet, koji je izrazito orijentiran na izravnu nastavu zbog velikog udjela praktične nastave, to je predstavljalo naročiti izazov. Međutim, koordinacijom prodekanice za nastavu, voditeljice Referade za integrirani studij i informatičke službe, kroz nekoliko dana je uspostavljeno novo okruženje za održavanje nastave tako da smo već od ponedjeljka, 16. ožujka 2020. godine počeli s održavanjem nastave na daljinu. Uspostavljeni su jasni komunikacijski kanali između Referade, studenata i nastavnika i pripremljene upute za nastavnike i studente tako da su se svi vrlo brzo snašli u novom okruženju i nastava je praktički nastavljena u kontinuitetu. Pri tome je važno napomenuti da je nastava na daljinu podrazumijevala najvećim dijelom predavanja, vježbe i seminare u realnom vremenu preko Adobe Connect i MS Teams aplikacija te na taj način osiguravala izravnu komunikaciju između nastavnika i studenata. Kroz nekoliko tjedana organizirana je i online kontinuirana provjera znanja te održavanje završnih ispita. Na taj način je nastava ljetnog semestra ak. god. 2019./2020. uspješno privedena kraju i odrađena gotovo u potpunosti. Neodrađen je ostao samo mali dio terenske nastave koja je bila nadoknađena u rujnu. Potres koji je zadesio Zagreb i okolicu 22. ožujka 2020. nije u većoj mjeri utjecao na odvijanje online nastave jer oštećenja na zgradama i opremi Veterinarskog fakulteta nisu bila toliko opsežna da bi omela održavanje online nastave.

Gledajući navedenu kronologiju događanja, kao prodekanica za nastavu mogu zaključiti da je organizacija nastave bila izazovna. No uz podršku ostalih članova uprave Fakulteta i suradnju nastavnika, studenata, Referade za integrirani studij i informatičke službe, uz dobru organizaciju, jasne upute i puteve komunikacije, ovaj izazov se pretvorio u neprocjenjivo iskustvo funkcioniranja u izvanrednim uvjetima. Također, novo okruženje nas je primoralo da konačno istražimo i isprobamo različite mogućnosti koje pruža online nastava i da dio toga inkorporiramo u nastavu i u normalnim uvjetima. Osim same organizacije, izazov je zasigurno bila i prilagodba svih sudionika nastavnog procesa uvjetima u kojima ranije gotovo nitko nije bio. Uspješno završen semestar, gotovo u potpunosti proveden izvedbeni plan i program, uobičajena prolaznost studenata na ispitima i upis u više godine studija svakako potvrđuju da se većina sudionika snašla i prilagodila izvanrednim uvjetima. Međutim, ovdje ipak valja spomenuti onaj mali broj ljudi koji se jednostavno ne želi prilagoditi, koji će negirati sve ono što je dobro učinjeno i koji će anonimno širiti neistine ili možda probleme koji se javljaju u nekom procesu prikazivati izvrnuto ili u većem obimu nego što oni stvarno jesu. Možda se u takvim situacijama izgubi malo energije, ali na kraju pozitivan stav, želja da uvijek bude bolje i dobri rezultati prevladaju i potisnu nečije loše namjere. Na kraju mogu zaključiti da sam kao prodekan za nastavu u 2020. godini postala bogatija novim iskustvima, snažnija i spremna za nove izazove koje ova pozicija svakodnevno nosi.



**DOKTORSKI
STUDIJ**
VISOKE RAZINE
KVALITETE